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BR.271.1.11.2023
Trzebownisko, dn. 04.05.2023r.

WYJASNIENIA NR 5

Dotyczy: wyjasnienia SWZ w postepowaniu nr BR.271.1.11.2023 pn.. Roboty budowlane polegajace na
budowie placu zabaw na Gdrce Zaczerskiej w miejscowosci Zaczernie, gmina Trzebownisko w
ramach zadnia pn.: ,,Budowa placu zabaw na Gérce Zaczerskiej.”

Zgodnie z art. 284 ust. 2i6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. -Prawo zamowien publicznych (
Dz.U. 22022 poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,p.z.p.”, Zamawiajacy publikuje wnioski o wyjasnienie tresci SWZ
wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1 : Prosze o odpowiedz co wchodzi w zakres pielegnacii 6 szt. drzew $rednich i przez jaki okres ma by¢
wykonywana.

Odpowiedz: W zakres zamdwienia wchodzi jednokrotna pielegnacja korony drzew $rednich 6 szt. czyli:
uformowanie korony poprzez przycinke gatezi, wycinka suchych gatezi.

Pytanie 2 : Prosze o odpowiedz czy w zakres zadania wchodzi pielegnacja nasadzen jezeli tak to co wchodzi w
jej zakres i przez jaki okres ma by¢ wykonywana?

Odpowiedz: pielegnacja nasadzen nie wchodzi w zakres zaméwienia.
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